

# 新年穿新鞋 银发族也要“俏”起来

中国传统的春节即将到来,在置办年货的同时,很多人都会置办一身新行头,等到大年初一,不管男女老少,都会穿上新衣、新鞋神清气爽地到亲朋好友家拜年,听到亲友们赞叹的那句:“哟,依哪能越来越时髦啦!”或是“依今天这身老赞额,哪里买的?”心里那股得意劲,可以让整个春节的心情都愉悦不已。

上海人有句蛮经典的话,噱头噱了头上,蹩脚蹩了脚。但是,现在的商场,银发族们时尚的衣服还可买到,但脚上的那双鞋子却越来越难买到合适的。随着年龄的增长,很多人的脚型会慢慢改变,有的脚变宽了,有的脚背开始突出……年轻时喜欢的尖头鞋开始换圆头鞋或者大头鞋了,原来穿1型、2型半的鞋现在开始向2型甚至2型半靠拢了,硬底的鞋更是试都不想试……

如何买到一双适脚又时尚的鞋,不仅是大多数中老年人朋友想要寻找的,也是关注银发族们穿得更舒适、穿得更时尚的兴顺福要告诉大家的。



鞋、时尚鞋”独占国内鞋业市场的现状,填补了老年鞋市场的空白,给中老年人朋友带来了福音。

## 解决老人买鞋“难、贵、乱” 老人鞋专卖传递“正能量”

一直以来,老人买鞋难已成为不争的事实,买老人鞋难,买双适合足部变形的老人鞋就难上加难!不少中老年人朋友反映:“退休后脚就变肿变大了,现在市面上卖的鞋很窄,鞋帮子又硬又重,款式也不太适合,像这种有点脚变形的很难穿进去。”

在日本、欧美等发达国家,以舒适、健康、时尚为设计理念的老人鞋,轻、柔、软、防滑等人性化设计很受中老年人的青睐,老人有个10双以上都不算稀罕。据相关老龄产业研究人员介绍,兴顺福中老年舒适鞋在全国快速布局落点,在很大程度上缓解了国内中老年人买鞋“难、贵、乱”这三大难题。

## 6月首家店开业火爆申城 如今沪上5店争艳持续火热

2012年6月份,兴顺福上海首家专卖店三

泉路店正式步入快速发展,兴顺福老年人鞋的品牌美誉度迅速传遍上海滩。随着新店紧锣密鼓的跟进开张,下半年兴顺福上海各专卖店日均客流量猛增。特别是中秋、国庆及周末时间段,多个专卖店发生客流爆满现象。

“得知兴顺福专卖老人鞋,我早早的就约了三四个朋友赶过去,不仅品种多,质量好,让我满意的鞋子还真不少,我都在犹豫该选哪款了。”元旦期间,兴顺福上海各专卖店,尽管寒冷,兴顺福沪上五家老年鞋专卖店,从早上九点至下午三点,顾客盈门。

## 款式、服务、质量全面升级 兴顺福顾客满意度成绩骄人

据兴顺福华东区负责人介绍:老人鞋越来越受到读者的认同,消费者热情高涨,不少消费者从金山赶至专卖店选鞋。为了应对门店客流爆满而导致的服务脱节问题,以及针对顾客反馈鞋款样式不足等问题,兴顺福积极回应,不断加速开设新店分流,并花巨资引进国际著名专卖店系统管理软件,同时迅速增加鞋款、拓宽产品线,达到近100款的规模。

通过不断努力、完善,至2012年1月10日,根据兴顺福专卖店运营中心提供的顾客满意度数据调查分析表明,在鞋款舒适度、质量、款式、服务四个方面,消费者分别给出10分、9分、9分、10分的高度评价。

消费者的认可,为兴顺福品牌的传播打下坚实的基础。

## 舒适、健康、时尚 3大核心设计

# 揭秘:兴顺福老人鞋走俏法宝



“兴顺福老年鞋,初穿时,感觉很舒服、很轻便,一点不卡脚,走起路来,不磨脚,腿也挺轻松。‘穿上都不想再脱了!’而且样式也挺时尚。

穿上它出游,别提有多舒服!”静安区的李阿姨说,“以前,我的鞋柜中大概有十来双,现在那些鞋全都收起来了,整个鞋柜放的都是兴顺福老人鞋。”

兴顺福老人鞋专卖,从一开始入驻申城,引起一部分超前时尚老人率先“试穿”,到众多中老年人为了“舒适、健康”纷纷抢穿,究竟“兴顺福”有何魅力,竟然也折服了上海的读者呢?

据了解,兴顺福中老年舒适鞋专卖店中的鞋款,与日本、欧美同步的鞋款占到30%,而专为中国老人开发设计的占到60%以上。

在设计方面,兴顺福老年鞋,秉承舒适、健康、时尚的设计理念,围绕“美、透、软、轻、便、专”六字要点,主要拥有以下六大方面的独特设计。

**时尚:**符合老年人审美习惯;

**透气:**不捂脚!透气性超强。即使长时间穿着,双足倍感干爽;

**超柔:**兴顺福鞋柔韧性极好;

**超轻:**鞋子轻,走路才不累;

**方便:**免鞋带设计,松紧可调;

**专业:**家居型、休闲型、运动型、磁健型、护理型老人鞋,应有尽有,而且耐磨与防滑性能也是一流。

不仅如此,有许多拇趾外翻、脚背高、趾关节变形、足跟痛、脚垫、鸡眼等这些常见高发的足病老人,也几乎都能在兴顺福中老年舒适鞋专卖店选到自己满意的鞋款。

在价格方面,兴顺福是专业老人鞋品牌,因为采取专卖店直销模式,因此价格低于日本、欧美市场30%-50%,多数鞋款仅在三四百元,难怪如此受申城市民的青睐。



## 穿鞋不当,严重影响足部健康

专家支招:中老年人选鞋5要素

美国疾病预防控制中心一项研究数据显示,成年人的脚病与多种因素有关,其中多半源于穿鞋不当。一双合脚的舒适鞋,能缓解老年常见的鸡眼老茧、关节、足部变形等问题。

市面上不少鞋穿起来磨脚、鞋膛过窄、鞋底过硬,这种鞋不是帮助人行走,更像给人的双脚套上了枷锁。怎样穿鞋才能既舒适又健康呢?就鞋底而言,不仅要软硬适度,还要有弹性。底前仓略有升高,上翘10-15毫米。就鞋

面而论,除质地轻柔,能透气外,还应具有良好的弯曲功能。不方便弯腰系鞋带的老人,可选鞋口有松紧带的或一脚穿脱的。忌穿已经走形或不合脚的鞋。

看了以上选鞋的关键点,不少中老年人可能又犯了愁,“平时想买双合脚的鞋,在各大商场、专卖店都难找到,又多出这么多要求,究竟到哪里才能买到呢?”读者可至兴顺福中老年舒适鞋各专卖店选购。

# 兴顺福上海5店感恩回馈 老人鞋买2送1

为答谢读者、新老会员,兴顺福开展迎新年特大感恩优惠活动。即日起,凡在兴顺福各专卖店一次性购满700元(非特价鞋任意两双),送198元棉皮鞋1双。一次购满400元(所有鞋款),送68元保暖凝胶袜。参加促销的鞋款包括舒适鞋、魔术鞋、护理鞋、健身鞋、磁健鞋等近五十余款专业中老年鞋。由于赠品数量有限,欢迎读者提早上门抢鲜。

## 兴顺福上海区专卖店地址

银发无忧店: 闸北区恒丰路610号1号楼8层(近上海火车站南广场,靠长安路)

莲花广场店: 闵行区沪闵路7866号莲花国际广场三楼312B

陆家浜路店: 黄浦区陆家浜路436号(近海潮路)沃尔玛一楼

齐河路店: 浦东新区齐河路258号(沃尔玛一楼侧门口)

三泉路店: 宝山区三泉路1862号(三泉路长江西路路口,沿三泉路向北走约100米)

## 过年,送长辈“老人鞋”

### 老人鞋掀起礼品市场新潮流

过年、过节,一直是子女向长辈表孝心的重要时节。烟酒、补品、新衣裳,这年年送礼的“老三样”今年有所改变。

据了解,在2012年的父亲节、母亲节及中秋国庆期间,兴顺福中老年舒适鞋专卖店迎来大批年轻人前来购物。据兴顺福专卖店一位营业员反映:“过节期间,店里接待过不少年轻人,他们一买就是三、五双。主要是孝敬父母长辈的……”

过年过节,孝敬父母、看望长辈,送双舒适老年鞋,即新潮又实用,俨然成为又一潮流。

“作为专业的老年鞋品牌,兴顺福在鞋款开发方面拥有非常强大的实力。”据兴顺福研发部门负责人介绍:“目前兴顺福主要研发有6款特异功能老人鞋。”我们择其四简要介绍。

■ **老人“魔术鞋”**,超轻、超柔、能变形

鞋面能轻松撑高3厘米,扩宽至13厘米。能满足很多脚变形的老人穿着,如脚趾重叠、拇指外翻等。一点不磨脚、挤压,脚有多大,鞋就变得有多大!

■ **“磁健”保健鞋**,边走路,边养生

其专配的鞋垫,以涌泉穴为主穴,分别在足部的“小肠、肾脏、胃、肝脏、心脏、甲状腺”六大穴位,内置生命石。配合行走时的按摩作用,边走路,边进行足底养生。

■ **“防痛”记忆鞋**,一分钟记住你的脚型

该鞋是兴顺福为患有足跟痛、足底鸡眼、老茧,行走疼痛及关节不适的中老年人专业打造研制的一款鞋。采用硅胶记忆鞋垫设计,能记住穿者的脚型,缓解脚疼痛。

■ **糖尿病鞋,专为糖友研发**

糖尿病穿鞋不当会增加足部并发的风险。兴顺福引进世界著名糖尿病鞋制鞋工艺,开发多款系列,对于糖友保护双脚、避免损伤是非常重要的。

魔术鞋、磁健鞋、防痛记忆鞋、健身鞋  
「特异功能」鞋惊爆上海滩